MAA4 Ohjelmistoharjoitus 1

1.

Madrita Geogebralla ja Casio Classpad-laskimella seuraavien lukujen itseisarvot:
a) T2 — 10

b) 77 — 68

c)3— /109

. Seuraavien funktioiden kuvaajat Geogebralla

a) | — 2|
b) |22 — 3z
c) |3 + 2z|

. Kirjoita kaavaeditorilla tai L’'math-ohjelmistolla seuraavien yhtéloiden tarkat ratkaisut ja tar-

kista tulos ratkaisemalla yhtalo laskimella. Piirré tilanteesta myos kuvaaja, josta ratkaisujen
likiarvot nakyvét.

a) |2z —3] =5
b) |3z + 1| = |[bz — 4|
c) |z* —3x — 6| =38

. Ratkaise seuraavat yhtalot Geogebralla graafisesti

a) [3x — 5| — |z — 6] = |4 — 2x|
b) |3z —7| ==

. Ratkaise laskimella edelliset yhtélot (ratkaisujen tarkat arvot).

Maérittele funktio f(z) = ¢ — 62| — |2 — x| laskimeen, laske funktion arvot f(—3), f(3) ja
f(4) sekd ratkaise yhtélo f(z) = 0 laskimella



